

免费师范生学习不好将淘汰

保证有编有岗不意味进入“保险箱”

综合新华社、《北京晨报》报道 昨天,教育部召开新闻发布会介绍师范生免费教育情况。教育部师范教育司副司长宋永刚称,免费师范生将建立淘汰机制。

保证毕业生有编有岗

宋永刚称,全国中小学教师为1043.8万,每年的自然减员率为3%,每年需要补充的教师数量为30万。今年,包括北京师范大学、东北师范大学等6所部属师范大学免费师范生招生计划只有12000人,这只是个试点工作,

也是为免费师范生政策的更大范围推行创造条件。也就是说,如果试点顺利的话,免费师范生计划将扩大到更多高校。

根据国家制定的免费师范生计划,免费师范生将免除学费、住宿费,并将补助生活费;毕业后只要从事中小学教学工作,就能保证“有编有岗”;在任教农村服务的两年期间,可以上在职的硕士研究生;协议期内,师范生还可以在学期间流动岗位。

学习不好将被淘汰

但这四项优惠政策并不

意味着免费师范生就进入了“保险箱”。宋永刚称,教育部要求高校建立免费师范生的激励、淘汰机制,如果免费师范生某方面表现不好,将被淘汰。北京师范大学副校长韩震说,学校与免费师范生签订的合同中有“中止条款”,如果学习成绩不达标,就将根据“中止条款”解除合同。

北京师范大学副校长韩震透露,明年北师大在自主招生的选拔中,将会考虑增加免费师范生的计划。“我们将选拔有志于从事教师行业的拔尖人才,对他们在录取中,实行降低20分等相关优惠。”

相关

今后五年学费 禁超去年秋季

据《新京报》报道 国务院要求,除国家另有规定外,今后五年各级各类学校的学费、住宿费标准不得高于2006年秋季标准。日前国务院下发了《国务院关于建立健全普通本科高校高等职业学校和中等职业学校家庭经济困难学生资助政策体系的意见》。意见要求,决不允许一边加大助学力度,一边擅自提高收费标准、擅自设立收费项目。

贵州威宁县委书记被绑架案侦结,警方披露案件真相

矿石老板投资失败绑架县委书记

近日,贵州省威宁彝族回族苗族自治县县委书记王炳荣被绑架一案在社会上被传得沸沸扬扬,贵州省公安厅分管刑侦的副厅长赵翔日前接受记者采访时透露,该案已侦查终结,案情已真相大白。



左:在医院接受治疗的王炳荣 右:吴胜利被刑拘 新华社发

矿石生意血本无归 异想天开绑架书记

据警方介绍,实施这起绑架案的犯罪嫌疑人名叫吴胜利,湖北省广水市人,汉族,1969年7月出生,初中文化、无业,住湖北省大冶市城西路,案发时暂住威宁县党校宿舍李桂林家。

2006年12月,吴胜利经人介绍与威宁县无业人员李桂林合伙做矿石生意,但被人用假矿石欺骗,血本无归,吴从亲友处筹借的7万多元全部赔光。案发前10多天,李桂林夫妇外出躲债,暂住在李家的吴胜利身上只剩200多元钱。这时一个在云南做矿石生意的熟人告诉他,在云南1000多万元就可开一个新矿赚大钱。这个消息使走投无路的吴胜利似乎又看到了一线翻本生机,他打算通过捷径搞到巨款到云南开矿。

如何能快速搞到巨款呢?吴胜利自作聪明地认为最理想的办法是搞到县财政的钱。据他交代,一开始他打算绑架财政局长或县长,但又想,若绑架财政局长或县长,他们可能做不了主,最后都要向县委书记请示。想来想去,不如直接绑架县委书记。

县委书记攻心斗智 嫌犯忘形束手就擒

案发当天20时40分左右,吴胜利带着装有作案工具的旅行包,假称是新来的秘书,以送文件为由,骗开受害人房门。进门后,吴挥起铁棒朝王的头部猛击三四下,将其打晕,然后将其拖到卧室躺下,并用绳子捆绑住手脚。

待王清醒后,吴胜利让他打电话叫财政局长,要对方“马上准备好2100万元现

金送到宿舍来,否则就不要活了”。尽管王炳荣头部受伤严重,浑身虚弱无力,但一直竭力与犯罪嫌疑人周旋。经过一番“讨价还价”,吴胜利把绑架金额降到1600万元,并提出要分400万元给王炳荣,王炳荣假意答应,设法麻痹对方,并巧妙地让犯罪嫌疑人帮他解开了被捆绑住的手脚。

次日9时许,县长吴学军接到了王炳荣“送1600元现金”的电话后颇觉蹊跷,遂到其住处求证。他发现客厅有擦过的血迹,立即通知了县公安局局长赵毅。赵毅赶到后,发现王炳荣卧室门半掩。往里一看,王炳荣正躺在床上,满脸是血。

“这时,书记发现了我,朝我招招手,又指着另一间卧室门示意。”赵毅说。见此情景,赵毅连忙穿上皮鞋,几

步跨到门前,一脚踢开门,大喊一句:“我是公安局的!”

当时,犯罪嫌疑人恰好到另一间房去查看“送钱的车来了没有”,不仅远离人质,手中也没有任何凶器,赵毅的喊声一下子镇住了吴胜利。他被擒后交代说,当他听到公安局几个字时,腿都吓软了,在门后缩成一团。

以讹传讹扭曲真相 有关人员出面澄清

这一案件虽然是一起单纯的刑事案件,但由于被绑架者身份特殊,案件发生后,当地政府和有关部门未通过主流、权威媒体及时公开事实真相,致使社会上流言四起,猜测丛生。

当地一些干部群众认为,威宁县非法煤窑屡禁不止,是引起社会上种种猜测的重要原因。近年来,威宁县多次发生重特大事故,去年造成15人死亡的特大瓦斯爆炸事故,威宁县原县长因此辞职。王炳荣上任后,要求当地有关部门加大整治无证煤窑的力度,可能伤害到一些人的利益,因此引发了关于这起绑架案原因的某些“联想”。

威宁县县长吴学军说,威宁县35个乡镇都是产煤乡镇,治理无证煤窑的工作一直都在进行,最近几天,县政府还在组织炸封无证煤窑。吴胜利不是本地人,也与本地煤矿矿主无任何瓜葛。

据新华社“新华视点”记者 石新荣 刘文国

去年,城镇职工平均工资2.1万

职工平均工资实际增长12.7%

综合新华社、《北京晨报》报道 记者18日从劳动和社会保障部获悉,2006年全国城镇单位在岗职工平均工资为21001元,比上年增长14.4%,扣除物价因素,实际增长12.7%。

这是劳动保障部和国家统计局联合发布的《2006年度劳动和社会保障事业发展统计公报》公布的数据。公报

称,2006年,国有单位在岗职工年平均工资为22112元,城镇集体单位为13014元,其他单位为20755元。全国城镇单位在岗职工日平均工资为83.66元。

此外,公报说,截至2006年底,共审核批复了76户中央企业主辅分离辅业改制方案,涉及改制单位4942户,分流安置人员78.5万人。

王珉当选中共吉林省委书记

据新华社长春5月18日电 中共吉林省第九届委员会第一次全体会议18日选举王珉为省委书记。

王珉简历

1950年3月出生,安徽淮南人。1968年9月参加工作,南京航空学院机械制造专业博士研究生毕业。1994年7月担任江苏省省长助理,1996年12月任江苏省副省长,2002年5月任苏州市委书记,2004年10月任吉林省委副书记。2005年1月29日,当选吉林省省长,2006年12月任中共吉林省委书记。



5月起,全国清理电信资费套餐

10月底,公布清理和检查结果

据新华社北京5月18日电(记者 冯晓芳)信息产业部、国家发展和改革委员会18日表示,从5月起,用半年左右时间对现行电信资费套餐进行全面清理,以解决资费套餐数量过多、计算复杂以及在资费宣传时模糊资费构成和使用条件等问题。

按照要求,5月至7月,

各地通信管理部门和电信企业自行进行资费套餐清理,对发现的问题及时整改;9月至10月,信息产业部对重点地区和重点企业进行专项检查,对检查中发现的违规电信企业将依法严肃处理;10月底,信息产业部将把此次资费套餐清理和检查的结果向社会公布,接受用户监督。

组织员工赴韩国观看世界杯涉嫌受贿

贵州茅台原总经理被立案调查

据新华社贵阳5月18日电(记者 王丽)记者从中共贵州省纪律检查委员会了解到,中共贵州省委常委18日研究决定,对贵州茅台酒股份有限公司原总经理乔洪进行立案调查,并采取“两规”措施。

此前,贵州省人民政府已于5月11日决定将乔洪调离原工作岗位,并平级交流任贵州省国资委副主任。

中共贵州省纪律检查委员会有关负责人介绍,乔洪在2002年组织销售业绩较好的部分经销商及茅台集团部分先进工作者赴韩国观看世界

杯足球赛活动中,涉嫌接受承办单位贿赂。2007年5月初起,乔洪开始配合组织对其问题进行初步核实。这位负责人表示,将乔洪调离原工作岗位,旨在尽可能降低对其调查给上市公司产生的影响,体现了政府及其有关部门对国酒茅台和证券市场的悉心呵护,也是政府维护广大股民切身利益负责任的表现。

据了解,贵州茅台5月14日复牌以来股价平稳正常。贵州茅台集团有关负责人表示,贵州茅台企业不会因为部分经销商及茅台集团部分先进工作者赴韩国观看世界

携手你我,让希望代代相传

一起来,为保护美好的地球环境而努力。让湖泊纯净,让山泉清冽,让这好水在孩子们的未来依然生机勃勃。这将是留给下一代最好的礼物。携手你我,给孩子们更美好的未来。让希望代代相传。

碧波绿水,是给下一代最好的礼物

“绿手子环保计划”已全面展开,等你加入

客户服务热线: 10086

www.cs.chinamobile.com

商标许可[2005]第10号